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ZJEDNODUŠENÉ EU PROHLÁŠENÍ O SHODĚ
Tímto NOABE s.r.o. prohlašuje, že typ rádiového zařízení Essence je v souladu se 
směrnicí 2014/53/EU. Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na této 
internetové adrese: www.noabe.com/help/essence.

Maximální radiofrekvenční výkon vysílaný v kmitočtových pásmech, v nichž je rádiové 
zařízení provozováno: 2W 
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1. Otevřete kryt SIM karty a baterie. 2.Vložte SIM kartu.

3. Vložte baterii a zavřete kryt. 4. Připevněte podstavec.

A B

6. Zapojte kabel sluchátka.

1.	 ZAČÍNÁME

5. Připevněte podstavec.

Nižší poloha Vyšší poloha
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7. Vyberte odpovídající koncovku.

EU UK US

8. Připevněte ji k napájecímu adaptéru.

9. Připojte USB kabel k telefonu a napájecímu adaptéru.

10. Zastrčte napájecí adaptér do zásuvky a zapněte telefon podržením 

11. Zadejte PIN kód, je-li ochrana PIN na SIM kartě zapnutá

12. �Poprvé zavolejte stejně jako z vašeho stolního telefonu. Zvedněte sluchátko a vytočte 
číslo. Počkejte, až druhá strana hovor přijme.

? Potřebujete poradit? Navštivte www.noabe.com/help/essence.
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2. PRVNÍ NASTAVENÍ 
Nejsnadněji telefon nastavíte ve webovém prohlížeči.1 

	 • Začněte na www.jablotool.com;

	 • Založte si nový účet, služba je zdarma;

	 • Zvolte Přidat nový > Přidat telefon;

	 • �Z bezpečnostních důvodů musí být registrace potvrzená na telefonu. 
Pro potvrzení registrace stiskněte  ;

	 • �Pomocí www.jablotool.com máte nyní přístup ke kontaktům, historii volání, textovým 
zprávám a nastavením telefonu.

Přidejte vaše kontakty
Používáte-li kontakty na účtu Google nebo Exchange, můžete kontakty synchronizovat s Essence. 
V JabloTool zvolte Nastavení > Synchronizace a synchronizaci zapněte.

TM

Pokud chcete nahrát seznam kontaktů z vašeho mobilního telefonu, nejprve seznam vyexportujte 
do počítače (formát CSV) a nahrajte jej do JabloTool - zvolte Kontakty > Více > Import. Nebo 
zvolte Kontakty a přidejte vaše kontakty jeden po druhém.

Přiřaďte tlačítka rychlé volby
Přiřaďte tlačítka rychlé volby ke kontaktům, kterým často voláte. V JabloTool zvolte Kontakty > 
Přiřadit kontakt a zvolte jeden z uložených kontaktů. Upravte a vytiskněte si štítek s klávesami 
rychlé volby - zvolte Vytisknout tlačítka rychlé volby.

Historie volání a textové zprávy
Klikněte na Telefon a prohlédněte si historii volání nebo si přečtěte příchozí SMS zprávy.

Nastavení telefonu
Zvolte Nastavení pro přesměrování příchozích hovorů nebo aktualizaci vašeho telefonu.

? Potřebujete poradit? 
Navštivte www.noabe.com/help/jablotool/phone-administration.

1 Ujistěte se, že datové přenosy jsou na SIM kartě aktivované. Běžný měsíční datový provoz 
nepřesahuje 10 MB. Nemáte-li SIM kartu s aktivovanými daty, můžete telefon nastavit ručně, viz. 
kapitola 5 Ruční nastavení.
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3. ZÁKLADNÍ FUNKCE 
	 ODMÍTNUTÍ HOVORU

Příchozí hovor odmítnete stisknutím . 

Probíhající hovor můžete ukončit stisknutím .

OPAKOVANÉ VYTOČENÍ ČÍSLA
Stisknutím  otevřete seznam naposledy volaných telefonních čísel. Stisknutím  
podruhé dané číslo vytočíte.

HISTORIE VOLÁNÍ
Pro přehled všech hovorů stiskněte . Pro přehled zmeškaných hovorů stiskněte  
znovu. 

Pokud  bliká, máte zmeškaný hovor. Pokud zároveň bliká , máte nepřijatý 
hovor od kontaktu uloženého pod tímto tlačítkem.

	 VOLÁNÍ S HLASITÝM ODPOSLECHEM
Zadejte telefonní číslo (nezvedejte sluchátko), stiskněte  a vyčkejte na přijmutí hovoru
druhou stranou. 
Pokud již máte běžný hovor na sluchátku, stiskněte  a telefon se přepne do hlasitého 
odposlechu. Zavěste sluchátko. Pokud chcete hovor opět přepnout do sluchátka, zvedněte 
sluchátko. Hovor na hlasitém odposlechu ukončíte stisknutím  nebo .

Během volání s hlasitým odposlechem  svítí.

Hovor s hlasitým odposlechem můžete začít i tím, že si vyberete požadovaný kontakt 
v seznamu a stisknete .

	 HLASITOST HOVORU A VYZVÁNĚNÍ
Pro zvýšení nebo snížení hlasitosti během hovoru použijte tlačítka  a  . Pokud právě 
nevoláte, tato tlačítka slouží k nastavení hlasitosti vyzvánění.

ZTIŠENÍ MIKROFONU
Občas se potřebujete na něco zeptat kolegy a nechcete, aby vás druhá strana slyšela. V takovém 
případě ztišíte mikrofon stisknutím  a můžete se důvěrně poradit. Znovu stiskněte  
a pokračujete v telefonním hovoru.

Tlačítko  bliká, když je ztišení mikrofonu aktivní.

TICHÝ REŽIM
Stiskněte  a nebudete rušeni příchozími hovory a zprávami. Pokud vám někdo zavolá, pravá 
horní kontrolka bude blikat a hovor se ukáže na displeji.

Aktivní tichý režim je signalizován svítícím .

Stisknutím  během příchozího hovoru dojde ke ztišení vyzvánění pouze toho 
jednoho hovoru.
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4. POKROČILÉ FUNKCE 
Některé z těchto pokročilých funkcí musí být podporovány vaším mobilním operátorem. 

KONFERENČNÍ HOVOR
Spojte až 6 lidí v konferenčním hovoru snadněji, než kdy předtím. Jednoduše zavolejte prvnímu 
kontaktu a postupně přidávejte další.

Vytvoření konferenčního hovoru
Zavolejte prvního účastníka hovoru, jak jste zvyklí, a požádejte ho, aby vyčkal. Stiskněte  
a zvolte Konference, vyberte dalšího účastníka. Potvrďte stisknutím  vyčkejte na spojení 
a přidejte ho do konferenčního hovoru. Pro přidání dalších účastníků postup zopakujte.

Soukromý hovor během konferenčního hovoru
Během konferenčního hovoru můžete hovořit s jedním z účastníků také soukromě. Stiskněte  
zvolte Soukromý vybraný # a vyberte konkrétní osobu ze seznamu účastníků hovoru. Pro ukončení 
soukromého hovoru a návrat do konference stiskněte  a zvolte Spojit hovory.

Podobným způsobem lze z konference uvolnit jednoho a více účastníků. Během konferenčního 
hovoru stiskněte , zvolte Ukončit vybraný # a vyberte ze seznamu účastníků. Nebo 
samozřejmě můžete požádat vybrané osoby, aby jednoduše zavěsily. 

PŘEPOJENÍ HOVORU

Přepojení hovoru nemusí v některých LTE sítích fungovat správně.

Tato funkce vám umožní přepojit aktivní hovor na jiné telefonní číslo.

Chcete-li přepojit aktivní hovor na někoho jiného, stiskněte , zvolte kontakt ze seznamu 
a potvrďte stiskem . Počkejte na spojení se zvoleným kontaktem. Obě strany budou 
spojené, jakmile zavěsíte. 

Pro zrušení probíhajícího přepojování stiskněte , vrátíte se tím k prvnímu volajícímu.

ČEKAJÍCÍ HOVOR
Funkce čekající hovor upozorňuje na každý nově příchozí hovor, zatímco telefonujete.

Pro použití funkce čekající hovor prosím ověřte, zda ji máte aktivovanou. 
Zvolte  > Nastavení > Hovory > Čekající hovor.

PŘESMĚROVÁNÍ
Pokud budete pryč delší dobu, můžete hovor přesměrovat ke kolegovi nebo na váš mobilní 
telefon. Stiskněte  > Nastavení > Hovory > Přesměrování a nastavte přesměrování.
Všechny hovory	 Přesměruje všechny příchozí hovory.
Pokud je obsazeno	 Pokud vám někdo volá, zatímco s někým hovoříte.
Pokud neodpovídá	 Pokud vám někdo volá a vy hovor nepřijmete do 5 až 30 sekund.  

Čas pro přesměrování si nastavíte při aktivaci této funkce.
Pokud nedostupný	 Pokud vám někdo volá a váš telefon je VYPNUTÝ nebo nemá signál.
Zrušit přesměrování	 Ruší všechna přesměrování.



- 8 -

	 SMS ZPRÁVY
Přijetí nové zprávy je oznámeno zvukovým signálem a zobrazením na displeji telefonu. Pro zobrazení 
zprávy dlouze stiskněte . Dolů se posouváte pomocí . Ostatní obvyklé úkony jako 
Odpovědět, Poslat dál, Smazat nebo Uložení čísla a detaily zprávy jsou k dispozici po stisknutí .

Psaní zpráv na telefonu
Do menu zpráv se dostanete stisknutím , vyberte Zprávy a Psát novou... Písmena jsou pod 
jednotlivými tlačítky klávesnice. Pokud chcete vložit speciální znaky, vrátit se bez odeslání nebo 
začít znovu, stiskněte  a vyberte z nabídky.  maže písmena, šipky  a   
umožňují pohyb uvnitř zprávy. 

Pro odeslání zprávy stiskněte  a kontakt zadejte buď použitím Tlačítka rychlé volby, výběrem 
z telefonního seznamu použitím  nebo přímo napište telefonní číslo a potvrďte . 
Potvrzení o doručení dostanete, jakmile bude zpráva doručena.

Pamět zpráv
Pamět telefonu umožňuje uložit maximálně 100 přijatých a odeslaných zpráv celkem. V případě 
dosažení tohoto počtu jsou zprávy automaticky od nejstarších mazány, aby uvolnily místo novým.

PODPORA NÁHLAVNÍ SADY
Pokud telefonujete často, můžete použít náhlavní sadu. Připojte náhlavní sadu do redukce 
4P4C na 2 × 3,5 mm (dostupná zvlášť na www.noabe.shop) a redukci připojte k telefonu místo 
sluchátka. Režim aktivujte stisknutím  > Nastavení > Telefon > Náhlavní sada.

Navolte číslo nebo vyberte kontakt a vytočte hovor stisknutím . Pokud byste stiskli  , 
byl by hovor nahlas, jako bez použití náhlavní sady. Příchozí hovor přijmete stisknutím . Pro 
ukončení nebo odmítnutí hovoru, stiskněte .

5. RUČNÍ NASTAVENÍ 
Doporučujeme nastavit váš telefon ve webovém prohlížeči, viz. kapitola 2 První nastavení. Pokud 
SIM karta ve vaší Essence nemá data aktivovaná, můžete telefon nastavit ručně.

KONTAKTY
Přidat kontakt
Stiskněte  > Nový záznam... Vyplňte kontakt. Veškeré změny uložíte stisknutím . 
Telefon potvrdí uložení textem „Kontakt uložen“.

Když je kontakt uložen, stiskněte a přidržte Tlačítko rychlé volby, abyste ho přiřadili ke kontaktu.
Kontakt můžete uložit také přímo z historie hovorů nebo SMS stisknutím  > Uložit 
číslo.

Pro napsání znaménka + stiskněte dvakrát  .

Upravit kontakt
Stiskněte  a vyhledejte kontakt. Stiskněte  > Upravit a kontakt upravte. Změnu uložíte 
stisknutím , krátké zmáčknutí  maže napsaný text, stisknutí a podržení  ruší změny.

Pro více možností vyhledejte kontakt a stiskněte . Máte na výběr Volat kontakt, Přidat 
nový... kontakt do seznamu, Rychlá volba pro tento kontakt, Smazat tento kontakt, nebo Smazat 
vše pro smazání všech kontaktů, nebo Synchronizovat kontakty.
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TLAČÍTKA RYCHLÉ VOLBY

Ukládání z kontaktů 
Otevřete si seznam kontaktů stisknutím , vyberte požadovaný kontakt, stiskněte  
a zvolte Rychlá volba. Pokud je u vybraného kontaktu více telefonních čísel, vyberte číslo 
požadované pro Rychlou volbu a potvrďte stisknutím .

Tlačítko rychlé volby bliká, pokud vám uložený kontakt volá.
Tlačítko rychlé volby svítí, pokud voláte uložený kontakt. 
Pomalé blikání tohoto tlačítka  oznamuje zmeškaný hovor od uloženého kontaktu.
Pro úpravu nebo smazání uloženého kontaktu přidržte  po dobu 2 sekund a poté  
stiskněte . 

Pro uložení vybraného telefonního čísla ze seznamu nebo z historie volání přidržte   
po dobu 2 sekund.

NASTAVENÍ TELEFONU
Stiskněte  > Nastavení > Telefon pro nastavení Datum a čas, Jazyk, Řazení kontaktů a Kontrast 
displeje , Náhlavní sada, nebo Verze software.

Stiskněte  > Nastavení > Zvuk pro nastavení hlasitosti vyzvánění příchozího hovoru 
(Hlasitost upozornění), výběr vyzváněcí melodie (Vyzváněcí melodie), Zvuk příchozí sms, nastavení 
hlasitosti sluchátka (Sluchátko hlasitost), Handsfree (Handsfree hlasitost) a nastavení Zvuků 
kláves.

6. ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ 
Nejnovější verzi návodu k obsluze a tipy na řešení problémů získáte na  
www.noabe.com/help/essence.

7. BEZPEČNOST A ZÁRUKA 

	 BEZPEČNOSTNÍ INSTRUKCE
 �Přečtěte si tyto pokyny. Vy sami jste odpovědní za použití přístroje i za veškeré důsledky z toho 
plynoucí.

Bezpečné zacházení

	� Zprovozněte a používejte přístroj a příslušenství pouze v souladu se zamýšleným účelem, dodržujte pokyny 
v návodu k použití. 

 	� Řiďte se místními pravidly a nařízeními pro používání zařízení. Nezapínejte zařízení tam, kde by použití 
bezdrátového zařízení mohlo způsobit rušení nebo nebezpečí.

	� Toto zařízení funguje na principu rádiových signálů, které nemohou zaručit spojení za všech podmínek. Z toho 
důvodu se při tísňových voláních nesmíte spoléhat výhradně na bezdrátový telefon. 

	� Používejte zařízení, příslušenství a SIM kartu ohleduplně. Mějte je na čistém a bezprašném místě.
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 	� Nepoužívejte zařízení nebo příslušenství, pokud je poškozené. Nerozebírejte zařízení nebo příslušenství, mohou 
být opraveny pouze v autorizovaném servisu. 

 	� Zařízení ani příslušenství nevystavujte ohni, žhavým cigaretovým nedopalkům, tekutinám nebo vlhkosti.

 	�Během nabíjení a běžného užívání může docházet k zahřívání zařízení. Nepoužívejte zařízení, pokud je přehřáté.

 	Neskladujte a nepoužívejte zařízení v blízkosti magnetického pole.

 	K čištění zařízení a příslušenství nepoužívejte agresivní chemikálie, rozpouštědla nebo aerosoly.

 	Nenechávejte zařízení a jeho příslušenství v dosahu malých dětí a nedovolte jim, aby si s ním hrály.

 	� Lidé s naslouchadly, ušními implantáty a kardiostimulátory by měli použití zařízení konzultovat se svým ošetřujícím 
lékařem, aby posoudil možnost ovlivnění funkce jejich zdravotních pomůcek.

 	 Baterie a nabíječka 
•	� Používejte pouze společností NOABE schválené příslušenství a baterie. Nepřipojujte nekompatibilní výrobky nebo 

příslušenství.
•	� Zařízení je uzpůsobeno k napájení síťovým adaptérem. Omezená kapacita záložní baterie slouží pouze k tísňovým 

voláním v případě výpadku elektřiny, a proto se nespoléhejte pouze na zařízení.

Rušení
Zařízení obsahuje vysílač a přijímač. Pokud je zapnutý, přijímá a vysílá vysokofrekvenční signál. Chcete-li být v souladu 
s mezinárodními směrnicemi pro vystavení rádiovým vlnám, zařízení musí být umístěno v místě, kde je vzdálenost 
od těla uživatele běžně větší než 20 cm. Nejvyšší úroveň záření změřená podle mezinárodních směrnic je nižší, než SAR 
limit 2 W/kg. Prohlášení o shodě je k dispozici na www.noabe.com.

	 ZÁRUKA
Pro uplatnění nároku na záruční opravu prosím zašlete výrobek do autorizovaného servisního střediska firmy NOABE 
ve vaší zemi. Závada bude buď zdarma odstraněna, nebo na základě našeho posouzení výrobek vyměněn. Záruka 
bude platná, pokud budou splněny následující podmínky: 

a)		Produkt je vrácen se vším příslušenstvím,
b)		zařízení včetně umělohmotných částí, kabely nebo příslušenství výrobku nejsou viditelně poškozeny.
c)		zařízení nebylo rozebrané neoprávněnou osobou,
d)		výrobek nesmí jevit známky kontaktu s kapalinou nebo vysokou vlhkostí,
e)		reklamace není uplatněna po konci záruční lhůty,
f)		 je přiložen originál dokladu o nákupu včetně data nákupu a číslo IMEI odpovídá reklamovanému výrobku,
g)		musí být sepsán důvod reklamace. 

Záruka se nevztahuje na snížení kapacity baterií způsobené běžným používáním. 

Postupujte podle kroků uvedených na www.noabe.com/help/essence.

NOABE není za žádných okolností zodpovědný za:
a)	Selhání přístroje způsobené nedodržením pokynů v návodu k použití, používání v rozporu se zamýšleným užitím, 
neoprávněnými zásahy do přístroje nebo nesprávnou opravou.
b)	Ztrátu dat, ztrátu příjmu nebo jakékoliv související, následné nebo vedlejší požadavky na náhradu škod, ať už vznikly 
jakýmkoliv způsobem. 

Jelikož je výrobek neustále zdokonalován, NOABE si vyhrazuje právo na změny a inovace výrobků bez předchozích 
upozornění.
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